



Načela fenomenološke psihiatrije in njena uporaba na primeru čustvenega doživljanja pri pacientih s prvo epizodo psihotične motnje

Doc. dr. Borut Škodlar, dr. med.
Vid Vodušek, univ. dipl. psih.

Psihiatrična klinika Ljubljana

Sistematično preučevanje doživljanja predstavlja pomembno dopolnilo klasičnim nevroznanstvenim raziskavam. V tokratnem Sinapsinem nevroznanstvenem seminarju bo psihiater doc. dr. Borut Škodlar predstavil, kako poteka fenomenološko raziskovanje psihopatoloških pojavov, ki ga je v psihiatrijo vpeljal nemški psihiater in filozof Karl Jaspers na začetku 20. stoletja.

Splošnemu orisu fenomenološke metode v psihiatriji bo sledila ponazoritev njene uporabe. Psiholog in mladi raziskovalec Vid Vodušek bo predstavil raziskavo, ki jo je izvedel v okviru svojega doktorskega študija in v kateri je spremljal čustveno doživljanje pri pacientih s prvo epizodo psihotične motnje.

Seminar bo zaradi gostov iz tujine potekal v angleščini.

Več informacij na: <http://www.sinapsa.org/pro/seminarji>

Moderator: **mag. Jurij Bon**

Čas: **20. november, 18:00 – 19:00**

Kraj: Seminar v kleti Nevrološke klinike, Zaloška 2, Ljubljana

PREDAVATELJI i v 2012 / 2013:

Fajko Bajrović
Tilen Žele
Janez Rozman
Polona Pečlin
Roman Paškulin
Maja Bresjanac
Zvezdan Pirtošek
Matej Guid

SINAPSINI NEVROZNAJSTVENI SEMINARJI ...

so redna strokovna srečanja, na katerih svoje delo predstavljajo že uveljavljeni strokovnjaki, na kratko pa o aktualnih raziskavah spregovorijo tudi raziskovalci, ki so znanstveno pot začeli šele pred kratkim.

Seminarji ponujajo preglede zanimivih raziskovalnih področij, predstavljajo aktualne nevroznanstvene dosežke iz Slovenije in tujine ter odpirajo vpogled v tekoče raziskovalne projekte v Sloveniji.

Seminarji so namenjeni širši zainteresirani strokovni javnosti in spodbujanju novih sodelovanj. Za usmerjanje in spodbujanje razprave po predavanjih skrbi vabljeni strokovnjak - moderator.

Kadar nastopajo tuji predavatelji ali so med poslušalci tuji gostje, potekajo seminarji v angleškem jeziku.

Predlogi za nove seminarje so dobrodošli! Pošljite jih na: seminarji@sinapsa.org